

物业安排人检测燃气?

住户恼火物业纳闷;结果一查,这可能是个骗局

昨天傍晚,华府家园小区的丁先生发帖称,“通知安装燃气检测仪,360元一台!谁允许的?”原来,一家燃气检测机构要到小区进行燃气安全宣传和检查,并说是跟物业合作的,要业主购买价值360元的燃气检测仪,这让业主很恼火。

葛小林 文/摄



小区楼下贴出的燃气检测通知 网友提供

质疑: 物业安排的燃气检测?

在丁先生的帖中,他贴出单元楼门上的一张燃气检测通知,上面写着“我单位本月6日统一上门为用户宣传燃气使用常识,在室内安装燃气检测仪360元/台,工作人员统一蓝色工作服,佩戴工作证。望安装户家中留人,安排时予以配合,过期不安装”。落款联系电话是一个私人电话,丁先生觉得这份“通知”很可疑,“有些不靠谱”。

昨天,记者来到这个小区了解情况,据一位业主介绍,“8月5日傍晚,我们看见有人在贴这个通知,就问怎么回事,对方回答说是跟物业联合搞的。”

“我们不知情,也没参与什么煤气检测活动。”华府家园的物业、常州欣祥物业公司的周主任介绍说,8月5日傍晚和6日一早,就有不少业主前来咨询煤气检测的情况,“我们

联系了那家所谓的检测公司,但电话一直没人接,我们又联系了港华燃气公司,得知这可能是骗局。为此,我们已经撕了居民楼里张贴的通知”。同时,也要求小区保安“盯紧可疑人员”。“截至目前,没接到居民关于煤气检测人员进小区的反映”。

提醒: 类似的事在常州发生过

记者查询发现,常州并没有“通知”上落款的“常州市民安燃气设备服务中心”。记者又拨打落款电话,发现对方要么不接,要么直接挂掉。

记者从常州警方了解到,这种借着宣传、检测燃气,借机安装检测

仪的行为,有误导和哄骗消费者的嫌疑,此前曾在常州一些小区出现过。

昨天下午,常州港华燃气公司专门发布消息称,从8月5日至6日下午,港华燃气客服中心已陆续接到十多个新村40多个客户的来电,反映有人自称和港华燃气是合作单位,要求客户购买燃气检测仪,不然就停气。对此,港华燃气郑重声明:港华燃气没与任何单位合作,要求客户购买检测仪,更没有不购买就停气的说法,提醒市民遇到类似情况一定要检查来访者的证件,谨防上当。如有疑问,请拨打港华燃气24小时客户热线:96077;并同时拨打110报警。

124户环卫工家庭申请公租房

预计9月底首批就能入住

常州房管局、城管局7月联合发文,首次提出要为城区的环卫工提供公租房。昨天,记者从常州保障房服务中心了解到,申请工作8月1日已正式启动,截至目前已有124户家庭递交申请材料。

环卫工积极申请

据江苏长顺环卫服务有限公司董事长徐宏介绍,目前公司有300多名环卫工人,其中九成以上都是外地人,大多租住在城中村,有的甚至住在厕所旁。

徐宏说,申请工作启动后,职工们非常积极,“1日当天我们就有50多人申请,也有不少职工想申请,但因为工作没满3年,赶不上首批,只能再等等。”另外,之前现代快报关注的环卫工张凤玲(7月18日曾做相关报道),此次也递

交申请材料。

已有124户递交材料

昨天下午,常州保障房服务中心主任朱玉萍告诉记者,工作人员采取上门预约的方式,到天宁、钟楼、戚墅堰三个区的环卫处受理。截至昨天,已有124户环卫工家庭递交申请材料,其中天宁区70户、钟楼区44户、戚墅堰区10户。

朱玉萍表示,接下来将对这些家庭进行初审,通过初审的家庭将在所在企业进行公示,之后还要经过经济状况审核、复审、媒体公示、终审等环节。“争取首批家庭9月底就入住。”

朱玉萍表示,今年的申请工作持续到11月左右,中心将拿出1000套房源,作为环卫工的公租房。张敏



8路公交周四恢复原线

@杭汉军 王玉 8月8日起8路公交车恢复原线行驶。8路公交车由遥观建农村始发,行至宋剑南路中吴大道路口后,恢复行驶圩墩路、劳动路,至劳动路青洋路路口后,再行驶至文化宫返回。撤销临时调整的中吴大道、青洋中路行驶路段,同步撤销观庄、天宁大桥东、团结南路、柏墅桥、小松铸造、中吴大道常遥路、中吴大道东南路、中吴大道雕庄路、中吴大道友谊路上下行停靠站。

东方盐湖城发现珍稀盐泉

@蒋健 张敏 日前,国土资源部南京矿产资源监督监测中心正式发布报告,称位于金坛茅山的东方盐湖城区域内,勘探出水的温泉水矿化度高于普通温泉十几倍,是目前华东地区已发现的为数不多的珍稀盐泉。作为江苏省“十二五”重点规划项目的东方盐湖城,项目一期茅山盐泉小镇自今年5月全面开工,预计2015年正式对外开放。



全城抢

8月25日 27# 盛大开盘

震撼价 8888元/m²起 抢到即赚到!

【市中心地段】/同济桥畔,近南大街,红梅公司陈氏繁华 【便捷交通】/劳动中路,红梅南路旁,8路,16路交通路网。

【品质大盘】/30万平米高档别墅大盘,银河湾品牌开发。【成熟配套】/幼儿园,中小学校齐全,医疗,金融齐全。

【优质房源】/27#邻清水东湾,大视野,优质户型设计。

银河湾·明苑

品鉴地址 / 桃园路桃园新村向南30米(中吴大道南侧)
开发商 / 常州光华房地产开发有限公司

VIP热线 0519 86138888

2013年8月1日(星期三)上午10:00分,在售楼处正式开盘,数量有限,欲购从速。